Transnet Port Terminals

Tender Number: iCLM HQ 847/TPT



Description of the Works: For the supply and installation of Bulk Electrical supply including Transformers, Switchgears, MCC and sub-station buildings at Saldanha Bulk Terminal for Transnet Soc Ltd (reg.no.1990/000900/30) operating as Transnet Port Terminals, (hereinafter referred to as "TPT")

Response to Clarification Requests

Question 1: If one does not have a subcontracting agreement, is a letter of intent applicable?

Answer: Yes, the letter of intent must be signed by both parties i.e the contractor and the subcontractor for that specific project.

Question 2: Should the subcontractor be local?

Answer: Preferably yes.

Question 3: Can the contractor change the subcontractor for poor performance?

Answer: First inform us as TPT regarding the matter before terminating the agreement.

Question 4: Should it be one or multiples subcontractors?

Answer: It can be more than 1 if it reaches the minimum percentage of 30% subcontracting.